Deliberazione della Giunta Regionale 8 aprile 2024, n. 5-8393

Autorizzazione a resistere nei tre giudizi al TAR Piemonte proposti rispettivamente dalle società omissis tutti per l'annullamento della DD 1029/A1604C/2023 in materia ambientale. Patrocinio nei giudizi e nelle successive esecuzioni dell'avv. Eugenia Salsotto dell'Avvocatura regionale.



Seduta N° 447

Adunanza 08 APRILE 2024

Il giorno 08 del mese di aprile duemilaventiquattro alle ore 09:50 in via ordinaria, presso la sede della Regione Piemonte, Piazza Piemonte 1 - Torino si è riunita la Giunta Regionale con l'intervento di Fabio Carosso Presidente e degli Assessori Elena Chiorino, Marco Gabusi, Luigi Genesio Icardi, Maurizio Raffaello Marrone, Marco Protopapa, Fabrizio Ricca con l'assistenza di Guido Odicino nelle funzioni di Segretario Verbalizzante.

Assenti, per giustificati motivi: il Presidente Alberto CIRIO, gli Assessori Chiara CAUCINO - Matteo MARNATI - Vittoria POGGIO - Andrea TRONZANO

DGR 5-8393/2024/XI

OGGETTO:

Autorizzazione a resistere nei tre giudizi al TAR Piemonte proposti rispettivamente dalle società *omissis* tutti per l'annullamento della DD 1029/A1604C/2023 in materia ambientale. Patrocinio nei giudizi e nelle successive esecuzioni dell'avv. Eugenia Salsotto dell'Avvocatura regionale.

A relazione di: (Caucino), Carosso

omissis

Attestato che, ai sensi della D.G.R. n. 8-8111 del 25.1.2024 ed in esito all'istruttoria sopra richiamata, il presente provvedimento non comporta effetti contabili diretti né prospettici sulla gestione finanziaria, economica e patrimoniale della Regione Piemonte, in quanto l'incarico è affidato a un professionista dell'Avvocatura della Regione Piemonte.

Attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento ai sensi della D.G.R. n. 8-8111 del 25.1.2024.

La Giunta regionale, a voti unanimi, resi nelle forme di legge,

delibera

di autorizzare la costituzione della Regione Piemonte, in persona del Presidente della Giunta Regionale, nei giudizi avanti al TAR Piemonte in premessa descritti ed alle conseguenti attività processuali a tutela dell'interesse dell'Ente nei giudizi e nelle eventuali successive esecuzioni, mediante la rappresentanza e difesa dell'avv. Eugenia Salsotto dell'Avvocatura regionale ed eleggendo domicilio digitale al seguente indirizzo pec: eugenia.salsotto@cert.regione.piemonte.it;

che il presente provvedimento non comporta effetti contabili diretti né prospettici sulla gestione finanziaria, economica e patrimoniale della Regione Piemonte, come in premessa attestato.

La presente deliberazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. n. 22/2010.